

Отчет о проведении мероприятий, посвященных Дню Первого Президента РК

2021-2022уч.год

Цель:

- формирование у учащихся патриотизма, представлений о стране, в которой мы живем.
- воспитания патриотических чувств к своей стране, к своему народу
- воспитание чувства гордости за свою Родину;

В школе «Арофат» с 22-30 ноября, согласно утвержденному плану учащиеся и преподаватели школы приняли активное участие в подготовке и проведении ряда мероприятий, посвященных Дню Первого Президента Республики Казахстан. Основная цель празднования – консолидация вокруг идей и политики Главы государства, ставших основой стабильного развития страны в годы Независимости, сейчас и в будущем.

Накануне праздника был украшен фасад школы, в рекреации школы разместился стенд «Человек эпохи», в классах была вывешена информация о 1 декабря.

С учащимися 1-11 классов проводились уроки патриотизма «Путешествие по страницам жизни Первого Президента», целью которых было знакомство с личностью эпохи – Президентом страны Назарбаевым Н.А., воспитание казахского патриотизма, любви к Родине, уважения к руководству нации.

25 ноября был проведен конкурс чтецов «Мой Президент – моя гордость», в ходе которых познакомились с биографией нашего президента

В 7-х классах состоялся турнир знатоков «Традиции Великой степи». Участники, опираясь на достоверные факты, выступили, высказали свое мнение, посмотрели слайд-презентацию «Н.А. Назарбаев – лидер нации». Такая форма проведения классного занятия – это возможность для каждого ученика понять, что настоящий лидер – это тот, кто ведет других к лидерству.

30 ноября МО учителей казахского языка и литературы Для детей провели урок-игру «Традиции народов – золотая колыбель», целью которой было через игру активизировать познавательный интерес к уроку; развитие казахской разговорной речи; воспитание уважения к обычаям и традициям народа. На уроке дети познакомились с новыми понятиями, а также некоторыми традициями

обычаи казахского народа.

Конкурс сочинений «Светлое будущее» прошел среди учащихся 9-х классов. В своих работах ребята выразили отличные знания и уважение к своему президенту. У каждого ученика свой взгляд, свое отношение к окружающей среде, но во всех сочинениях дети показали свою любовь и гордость за своего Президента. В этом году были отмечены лучшие работы

Учащиеся 4-х классов приняли участие в конкурсе рисунков «Моя Родина – Казахстан», посвященном Дню Первого Президента. Дети отнеслись к этому конкурсу с интересом и необычной активностью. Рисунки получились яркими и содержательными, удивляя своей детской непосредственностью и оригинальностью воображения, неординарным восприятием действительности.

30 ноября классный руководитель Ашуррова Ф.Б Для учащихся 5-х классов подготовила классное занятие «Наш Президент с удивительной судьбой». Цель мероприятия – подчеркнуть роль Первого Президента в становлении и развитии Независимого Казахстана; укрепление в сознании студентов ценностей государственности и независимости; пропаганда ценностей международного мира и согласия. Классный руководитель познакомил детей с биографией нашего Президента и интересными

фактами. Мероприятие было хорошо спланировано, был наглядный материал: фотографии, вырезки из газет. Дети активно участвовали в занятиях, отвечали на вопросы, высказывали свою точку зрения, свое отношение к занятию. В завершение была проведена викторина о Казахстане.

Финальным аккордом празднования первого Дня Президента стал школьный торжественный парад. Это торжественное событие стало одним из этапов формирования чувства патриотизма, любви и уважения к Родине у подрастающего поколения.

